

Proces - verbal

Început azi, 19 octombrie 2023, cu ocazia
Sedinței Ordinară a Consiliului Local Toga.

La sedința participă un nr. de 10 consilieri, din
totalul de 11 consilieri, lipsind d. mul primar Gabou E
Președintele de sedință, ales pentru trei sedințe con-
secutive este d. mul consilier Ulu Traian, care în
nume la masă în declară deschise lucrările sedinței ordinare a
CL Toga din 19 octombrie 2023, după care de curierul
d. mei secretar Suteu Adriana, pentru citirea procesului
verbal al sedinței anterioare, care a fost votat în
unanimitate de către consilieri.

D. mul primar, Luiza Romulus, conform art. 135
alim 8 din OUG 57/2019, propune suplimentarea ordinii
de zi cu următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului
„Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoierii
Componenta C3 - Managementul Deșeurilor Investiția I2
Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoierii de
grajd în al altor deșuri agricole Compostabile Investiția
I2 A-B - Sisteme integrate de colectare și valorificarea
Gunoierii de Grajd.

D. mul consilier Ulu Traian, supune la vot implimen-
tarea ordinii de zi, toți consilierii fiind pentru.

În continuare d. mul președinte prezintă ordinea
de zi, care este următoarea:

de venituri în cheltuieli pentru anul 2023, trimestrul IV
2. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL-urilor cu
nr. 28, 29 și 30 din 22.06.2023, privind acordarea de
pensei fotovoltaice.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL-ului
nr. 4 din 26.01.2023, cu privire la delegarea serviciului de
iluminat public

4. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului
"Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoierului de
grajd" Componenta C3 - Managementul Deșeurilor Tineretilor
I2. Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul
gunoierului de grajd și al altor deșeuri agricole Comportabile
Subinstituiția I2 A-B - Sisteme Integrate de Colectare și
Valorificare Gunoierului de Grajd

5. Material cu privire la activitatea desfășurată de
către organele de poliție pentru combaterea încălcării
normelor de conviețuire socială, a ordinii și liniștii
publice - amănat din luna septembrie

6. Informare privind activitatea bibliotecii comunale

7. Situația achizițiilor publice, a derulării proiectelor,
accesarea de fonduri

8. Altele.

Ordinea de zi este supusă la vot și votată în
unanimitate de către consilieri

La punctul 1 din ordinea de zi este supus dezbate-
ri și aprobării proiectul de hotărâre privind rectificarea
bugetului de venituri și cheltuieli pentru trimestrul IV,
an 2023, proiect votat în unanimitate de către

La punctul 2 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind revocarea HCL-urilor cu nr. 28, 29 și 30 din 22.06.2023, privind construirea a trei parcuri fotovoltaice, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 3 din ordinea de zi, este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind modificarea HCL-ului nr. 4 din 26.01.2023, privind delegarea serviciului de iluminat public, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 4 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Sisteme integrate de colectare și valorificare a gunoierului de grajd” Componenta C3-Managementul Deșeurilor Investiția I2 - Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoierului de grajd și al altor deșuri agricole Componentele Subinvestiției I2 A-B - Sisteme Integrate de Colectare și Valorificarea Gunoierului de Grajd, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 5 din ordinea de zi, este prezentat de către d-na Pasca Camelia, șef post poliție Taja, un material referitor la activitatea desfășurată de către organele de poliție pentru combaterea încălcării normelor de conviețuire socială, a ordinii în liniștea publică, material pe baza căruia nu sunt discutate.

La punctul 6 din ordinea de zi, d-na bibliotecar Lucaci Soula, prezintă o informație referitoare la

La punctul 7 din ordinea de zi d. na. Zunean
Niculina, consilier acțiunilor publice în proiecte
prezintă situația acțiunilor publice, a derulării
proiectelor, accesarea de fonduri

Pe baza acestui material, d. mul consilier
Nina Petru, reamănește situația drumurilor agricole,
prime în proiecte de modernizare, în sens că conducătorii
utilajelor agricole, nu le folosesc corespunzător în
cazul vremii nefavorabile, idee susținută și de
d. mul consilier Ișan Ioan.

D. mul consilier Ișan Ioan, motivează că față
de timp în momentul începerii lucrărilor trebuie să
se întoacă.

La punctul 8 - diverse

- d. mul Toga Nathe Nicolae solicită încheierea unei
suprafete de 1,5-2 ha teren în vederea depașirii
cerealelor.

Cererea este direcționată spre compartimentul Fond
Zunean, în vederea identificării terenului și starea
acestuia.

Nemăifind alte puncte pe ordinea de zi, se declară
încheiere lucrării sesiunii ordinare a Consiliului Local
Toga din data de 19 octombrie 2023.

Președinte de sesiune

Ulu Traian

Ulu



Contravenegă

Secretar general

Iutea Adriana-Pavla